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SCANDTAP

BATHROOM & KITCHEN

SV

Badkarsblandare for inbyggnad med eleganta slimmade detaljer och en
fristéende badkarspip i mjuk design. Dold montering bakom vagg och under
golv ger badrummet ett minimalistiskt och harmoniskt intryck. Inkluderar en
vaggmonterad taksil med generts omkrets samt en cylindrisk handdusch som
avger ett mjukt behagligt vattenflode med bred spridning. | Tre funktioner:
Badkarspip, takdusch och handdusch | Tillverkad i rostfritt stal | Godkand
av SINTEF och KIWA | Temperatur- och flodesjustering gors med separata
vred | Dekorativ basplatta, fungerar som servicelucka | Vaggmonterad taksil |
Vinklingsbar taksil | Anti-twist slang | Antikalkfunktion gér att taksil och hand-
dusch enkelt kan rengdras vid kalkrikt vatten | Driftséker termostat &ven mot
kalkrikt vatten i mérket Vernet som ar utformad for att snabbt reagera pa tryck
och temperaturforandringar i vattenflodet, vilket ger en jamn vattentemperatur |

Tekniska data:

Badkarspipen &r i en fast position | Méatt: | Badkarspip | H 1022 mm, D 303
mm, @25 mm | Hojd frén golv till utlopp: 840 mm | Basplatta | H 10 mm,
@1850mm | Slang | L1,5m

NO

Badekarbatteri for innbygging med elegante, slanke detaljer og en frittstéende
badekartut i mykt design. Skjult montering bak vegg og under gulvet gir badet et
minimalistisk og harmonisk uttrykk. Inkluderer en veggmontert taksil med
sjeneras omkrets samt en sylindrisk handdusj som avgir en myk og behagelig
vannstrem med bred spredning. | Tre funksjoner: Badekartut, takdusj og hand-
dus | Lagetirustfritt stal | Godkjent av SINTEF og KIWA | Temperatur- og
mengdejustering gjeres med separate knotter | Dekorativ bunnplate, fungerer
som senviceluke | Veggmontert taksil | Vinklingsbar taksil | Anti-twist-slange |
Antikalkfunksjon gjer at taksil og héanddusj enkelt kan rengjeres ved kalkrikt vann
| Driftssikker termostat ogsé mot kalkrikt vann i merket Vernet, som er utformet
for & reagere raskt pa trykk- og temperaturendringer i vannstremmen, noe som
gir en jevn vanntemperatur |

Tekniske data:

Badekartuten er i en fast posisjon | Méal: | Badekartut | H 1022 mm, D 303
mm, @25 mm | Hayde fra gulv til utlep: 840 mm | Bunnplate | H 10 mm,
@160 mm | Slange | L1,56m

DK

Badekarbatteri til indbygning med elegante slanke detaljer og en fritstdende
badekartud i et bledt design. Skjult montering bag veeggen og under gulvet giv-
er badeveerelset et minimalistisk og harmonisk indtryk. Inkluderer en vaeghaengt
loftsi med generas omkreds og en cylindrisk handbruser, der udsender et bladt
og behageligt vandflow med bred spredning. | Tre funktioner: Badekartud,
loftbruser og héndbruser | Fremstillet i rustfrit stél | Godkendt af SINTEF og
KIWA | Temperatur og flow indstilles med separate greb | Dekorativ bundp-
lade, fungerer som serviceluge | Veegmonteret loftsi | Loftsi, der kan vinkles

| Anti-twist-slange | Antikalkfunktion, som ger det let at rengere loftsien og
héndboruseren i tilfeslde af kalkholdigt vand | Driftssikker termostat, ogsa ved
kalknoldigt vand, af meerket Vernet, som er designet til hurtigt at reagere pa tryk-
og temperatureendringer i vandflowet, hvilket giver en jesvn vandtemperatur |

Tekniske data:

Badekartuden er i en fast position | Mal: | Badekartud | H 1022 mm, D 303
mm, @25 mm | Hejde fra gulv til udiglb: 840 mm | Bundplade | H 10 mm,
@150 mm | Slange | L 1,5m

Fl

Piloasennettava tyylikkaan kapea ammehana, jossa pehmeélinjainen erilinen
juoksuputki. Piiloasennus seinan taakse ja lattian alle antaa kylpyhuoneelle
minimalistisen ja harmonisen iimeen. Siséltééa seinddn asennettavan ja reilun-
kokoisen kattosuihkun seka lieriomaisen kasisuihkun, joka tuottaa pehmean

ja miellyttavan virtauksen ja levedn suihkun. | Kolme toimintoa: Juoksuputki,
kattosuihku ja kasisuinku | Valmistettu ruostumattomasta teréksesta | SINTEF-
ja KIWA-hyvaksytty | Lampdtilan ja virtauksen sa&to erillisin nupein | Koristeel-
linen pohjalevy, toimii huoltoluukkuna | Seindén asennettava kattosuinkusiivila

| Kaantyva kattosuihkusiivila | Kiertyméaton letku | Kalkinpoistotoiminto:
kattosuihkusiivila ja k&sisuihku on helppo puhdistaa, kun vedesséa on runsaasti
kalkkia
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lampotilanmuutoksiin, miké takaa tasaisen veden lémpétilan |

Tekniset tiedot:

Juoksuputki on kiinteéssé asennossa | Koko: | Juoksuputki | K 1022 mm, S
303 mm, @ 25 mm | Korkeus lattiasta poistoaukkoon: 840 mm | Pohjalevy |
K10 mm, @150 mm | Letku | P 1,56 m

EN

Built-in bath mixer with elegant slimline details and a freestanding bath spout
with a soft design. Concealed installation behind the wall and under the floor
gives the bathroom a harmonious, minimalist look. Includes a wide, wall-mount-
ed ceiling shower head and a cylindrical hand shower that delivers a soft,
comfortable, wide jet. | Three functions: bath spout, ceiling shower and hand
shower. | Made of stainless steel. | Approved by SINTEF and KIWA. | Two
separate knobs for adjusting temperature and water pressure. | Decorative
base plate, functions as a service hatch. | Wall-mounted ceiling shower head.
| Tiltable ceiling shower head. | Anti-twist hose. | Anti-limescale feature
allows easy cleaning of the ceiling shower head and hand shower even in hard
water areas. | Reliable Vernet thermostat, even with hard water, designed to
react quickly to pressure and temperature changes in the water flow. This
ensures a consistent water temperature. |

Technical data:

The bath spout is locked in position. | Dimensions: | Bath Spout | H 1022
mm, D 303 mm, @25 mm | Height from floor to outlet: 840 mm | Base plate
| H10mm, @150 mm | Hose | L1.5 | m

DE

Unterputz-Badewannenarmatur mit eleganten, schlanken Detalls und einem
separaten Wanneneinlauf in harmonischer Formgebung. Die Unterputzinstal-
lation in Wand oder Boden verleiht dem Badezimmer eine minimalistische,
reduzierte Optik. Enthalt eine wandmontierte Kopfbrause mit groBzUgigem
Durchmesser sowie eine zylindrische Handbrause mit weichem, angenehmem
Wasserdurchfluss und breitem Strahl. | Drei Funktionen: Wanneneinlauf, Kopf-
brause und Handbrause | Aus Edelstahl | Von SINTEF und KIWA zugelassen
| Einstellen von Temperatur- und Durchfluss mit separaten Drehknéaufen | De-
korative Grundplatte, dient als Wartungsklappe | Wandmontierte Kopfbrause |
Kopfbrause mit verstellbarem Winkel | Verdrehsicherer Schlauch | Antikalk-
funktion, dank der Kopfbrause und Handbrause bei kalkreichem Wasser
einfach gereinigt werden kénnen | Betriebssicher Thermostat, auch bei
kalkhaltigem Wasser, Marke Vemet, der schnell auf Druck- und
Temperaturéanderungen im Wasserfluss reagiert und so eine gleichmaBige
Wassertemperatur gewahrleistet |

Technische Daten:

\Wanneneinlauf mit fester Position | MaBe: | Wanneneinlauf | H 1022 mm, T
308 mm, @ 25 mm | Hoéhe vom Boden bis zum Auslass: 840 mm | Grund-
platte | H10mm, @150 mm | Schlauch | L 1,5 | m

NL

Badmengkraan voor inbouw met elegante slimline details en een vrijstaande
baduitioop in een zacht design. Verborgen montage achter de wand en onder
de Vvioer geeft de badkamer een minimalistische en harmonieuze uitstraling.
Inclusief een breed uitgevoerde wandgemonteerde hoofddouchekop en een
cilindervormige handdouche die zorgt voor een zachte, aangename en brede
waterstraal. | Drie functies: Baduitloop, hoofddouche en handdouche | Ge-
maakt van roestvrij staal | Goedgekeurd door SINTEF en KIWA | Temperatuur
en doorstroming worden geregeld met aparte knoppen | Decoratieve bodem-
plaat, dient als serviceluik | Wandgemonteerde hoofddouchekop | Kantelbare
hoofddouchekop | Anti-twist slang | Dankzij de antikalkfunctie kunnen de
hoofddouchekop en de handdouche gemakkelik worden gereinigd bij hard
water | Betrouwbare thermostaat — ook bij hard water — van het merk Vemet,
die is ontworpen om snel te reageren op druk- en temperatuurveranderingen in
de waterstroom, wat resulteert in een gelijkmatige watertemperatuur

Technische gegevens:

De baduitioop staat in een vaste stand | Afmetingen: | Baduitioop | H 1022
mm, D 303 mm, @25 mm | Hoogte van viocer tot uitloop: 840 mm | Bodem-
plaat | H10 mm, @150 mm | Slang | L1,56m



